

Вместо школы в «Берёзовом» – свалка. Кто в ответе, а кто в доле?

Не проходит и месяца, как иркутский микрорайон «Берёзовый» заявляет о себе в традиционно дурном свете. На этот раз расскажем о несанкционированной свалке на территории предполагаемой будущей школы.

Этой весной «Берёзовый» одолела новая напасть. На месте общественного квартала, который яро проталкивали активисты и который так и остался лишь мечтой, обнаружили свалку. На этом месте по плану могли расположиться школа, поликлиника, дом быта, физкультурно-оздоровительный комплекс, дом культуры и новый детский сад. Но там свалка.



Несколько квадратных километров территории завалены досками, кусками бетона и прочим мусором. На кадрах видно, что на земле начали всходить ели. Молодые деревья могли бы расти на территории сада или школы, но сверху их засыпали мусором, не дав ни единого шанса на жизнь.



Пикантность ситуации заключается в том, что это не простая несанкционированная свалка, к которым все привыкли. Наши источники сообщают, что администрация Марковского МО, куда и входит «Берёзовый» в курсе дела. И не просто в курсе, а в доле. По сведениям осведомленных лиц, мэрия получает денежное вознаграждение за разрешение свозить мусор в «Берёзовый», а также за своё собственное бездействие.

Удивляться не приходится, ведь глава Марковского МО Галина Шумихина была неоднократно замечена в незаконных схемах продажи земель, а сейчас находится на скамье подсудимых за мошенничество в особо крупном размере. Учитывая, что до сих пор ей удавалось выходить сухой из воды, есть все основания полагать, что и в этот раз она не сядет в тюрьму и даже условный срок не получит. Хорошо иметь богатых друзей-строителей.

Дело Шумихиной: владыка марковских просторов вновь уходит от правосудия

На сегодняшний день сам факт строительства школы находится под большим вопросом. По нашим сведениям, мусор начали сбрасывать в это место более десяти лет назад и то, что мы видим сейчас – это лишь вершина айсберга.

Напомним, многострадальный микрорайон строит фирма «Норд-Вест», она известна низким качеством строительства и пропуском сроков сдачи домов.

Школу «Норд-Вест» тоже обещал построить, но воз и ныне там. Дело в том, что такие серьёзные сооружения можно строить только на жёсткой основе, а строительные отходы таковыми не являются. На этапе планирования школы экспертиза показала, что глубина слоя отходов составляет более 20 метров. Вдумайтесь в эту цифру: 20 метров мусора, а над ним школа. Очевидно, что перспектива строительства здания в этом месте сомнительна. Слой мусора может просесть, и тогда школа просто рухнет.

«Норд-Вест»: строительство «Березового» в обход закона

Тем не менее другого места для школы в «Берёзовом» попросту нет. А микрорайон всё продолжает строиться, дети рождаются, растут. И им необходимы знания. Так что, вероятнее всего, каким-то чудесным образом школу таки построят. А Галина Шумихина и бизнесмены Гусевы – владельцы фирмы «Норд-Вест» – так и будут спокойно спать в своих тёплых кроватках и не беспокоиться за детей и внуков. Ведь те никогда не пойдут в эту школу.



Свалка в «Берёзовом»
в 200 метрах от жилых
домов

Ранее Бабр писал:

[«Норд-Вест». Березовый – пороховая бочка в Иркутском районе](#)

Автор: Роман Русских © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК
👁 43239 12.04.2021, 15:57 📌 1755

URL: <https://babr24.com/?ADE=212630> Bytes: 3732 / 3170 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКОСИБИРЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Роман Русских**,
журналист.

На сайте опубликовано **187**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)